

ИСИ укрепляет позиции в числе лидеров Политехнической спартакиады 2025/26



Инженерно-строительный институт успешно стартовал в Политехнической спартакиаде 2025/2026 года. В рамках спартакиады ИСИ был заявлен на участие во всех видах соревнований: мини-футбол, настольный теннис, плавание и баскетбол.

В конце ноября состоялись соревнования по мини-футболу (5×5) среди работников СПбПУ. Команда ИСИ продемонстрировала высокий уровень подготовки и заняла II место, набрав 9 очков. Отдельно отмечены индивидуальные достижения: Максим Палагин признан лучшим бомбардиром турнира, а Станислав Акимов — лучшим вратарём.



В состав команды вошли:

- Станислав Акимов (заведующий научно-испытательной лабораторией «Политех-СКиМ-тест»)
- Иван Архипов, ведущий инженер НИЛ «Политех-СКиМ-тест»
- Никита Космина, инженер НИЛ «Политех-СКиМ-тест»
- Максим Палагин, ведущий инженер НИЛ «Политех-СКиМ-тест»
- Олег Сорока, лаборант НИЛ «Политех-СКиМ-тест»
- Максимилиан Терновский, заместитель заведующего НИЛ «Политех-СКиМ-тест»
- Вячеслав Третьяков, инженер НИЛ «Политех-СКиМ-тест»
- Никита Харюшин, инженер НИЛ «Политех-СКиМ-тест»
- Фам Тхэ Хиен, инженер НИЛ «Политех-СКиМ-тест»
- Данил Шишминцев, инженер НИЛ «Политех-СКиМ-тест»

В начале декабря 2025 года прошли соревнования по настольному теннису. В составе команды ИСИ выступили:

- Станислав Дьяков, доцент Высшей школы промышленно-гражданского и дорожного строительства;
- Валентина Павлова, инженер НИЛ «Политех-СКиМ-тест»;
- Татьяна Житникова, ассистент Высшей школы техносферной безопасности.

Команда принесла в общий зачёт 4 дополнительных очка.



В середине декабря 2025 года состоялись соревнования по плаванию. Команда ИСИ завоевала серебряные медали, показав высокие результаты как в личных заплывах, так и в эстафете.

В состав команды вошли:

- Олег Сорока, лаборант НИЛ «Политех-СКиМ-тест»;
- Никита Харюшин, инженер НИЛ «Политех-СКиМ-тест»;
- Даниил Шишминцев, инженер НИЛ «Политех-СКиМ-тест»;
- Максимилиан Терновский, заместитель заведующего НИЛ «Политех-СКиМ-тест»;
- Никита Космина, инженер НИЛ «Политех-СКиМ-тест»;
- Даниил Занин, ведущий программист ВШПГиДС;
- Анна Занина, старший преподаватель ВШПГиДС;
- Валентина Павлова, инженер НИЛ «Политех-СКиМ-тест».

В конце декабря прошли заключительные в 2025 году соревнования — по баскетболу. Команда ИСИ достойно выступила и заняла II место.

Состав команды по баскетболу:

- Станислав Акимов, заведующий НИЛ «Политех-СКиМ-тест»;
- Никита Космина, инженер НИЛ «Политех-СКиМ-тест»;
- Максим Палагин, ведущий инженер НИЛ «Политех-СКиМ-тест»;
- Максим Шведов, инженер НИЛ «Фасадные конструкции зданий и сооружений».



По результатам четырех прошедших соревнований, в общем турнирном рейтинге Спартакиады на данный момент наш Институт уверенно держит вторую строчку!

- 1 место — ИФКСиТ (47 очков)
- 2 место — ИСИ (38 очков)
- 3 место — ИСПО (30 очков)

Впереди еще много ярких игр! Присоединяйтесь к команде!

